
Поступово у світі гірськолижний туризм починає перетворюватися на один з найпопулярніших видів активного 
відпочинку. Україна не є винятком. Гірські лижі стають ознакою престижу і навіть життєвого успіху. Серед 
газетних і журнальних заголовків, присвячених гірськолижному туризму, з'явилися слова на кшталт 
"гірськолижний бум", "гірськолижна мода" і навіть "гірськолижна революція" та "гірськолижна пандемія".
Гірськолижний туризм великою мірою відповідає сучасним соціально-економічним реаліям. Він є не лише 
престижним, а й дає змогу цікаво, винахідливо і корисно для здоров'я проводити вільний час. Крім того, віковий і 
соціальний діапазон цього виду активного відпочинку дуже широкий. Він доступний малим дітям і пенсіонерам, 
студентам і олігархам, політикам і домогосподаркам.
Нині найпопулярніші місцевості для розвитку гірськолижного туризму знаходяться в Карпатах: Буковель, 
Яблуниця, Славське, Драгобрат, Боржавські полонини, гори Красія, Вишків та ін.
Функціонують чотири основні гірськолижні курорти: Буковель, Яблуниця, Славське та Драгобрат. 
Найпопулярніший з них Буковель. Він знаходиться в селі Поляниця Закарпатської області на висоті 900 м над 
рівнем моря* Назва цього гірськолижного курорту походить від гори (1129 м), на схилах якої він розташований.
Це найкраще технічно облаштований гірськолижний курорт країни. Загальна довжина його трас досягає 20 км, з 
яких близько 95 % забезпечені снігогенеруючим устаткуванням. Загальний перепад висот до 500 м. Важливою 
особливістю Буковеля є те, що всі лижні траси пов'язані між собою.
Буковель добре обладнаний бугельними і крісельними підйомниками. На схилах встановлені веб-камери, які 
забезпечують лижників інформацією в режимі он-лайн про стан погоди і особливості снігового покриву 
безпосередньо на трасах.
Важливою складовою сервісу є пункти прокату гірськолижного спорядження, дорослі і дитячі лижні школи, група 
інструкторів зі сноубордингу, бригада професійних рятувальників, забезпечених усім необхідним устаткуванням, 
аж до вертольотів.
Сніг, як правило, у Буковелі випадає рано і в значній кількості. Це один з найбільш природно збережених куточків 
Карпат з чудовим лікувальним кліматом, фітонцидною рослинністю, прозорим повітрям, дивовижними 
краєвидами, які позитивно впливають як на практично здорових, так і на хворих людей в усі пори року.
На межі Івано-Франківської і Закарпатської областей, неподалік від відомого Яблунецького перевалу із 
залізничним і автомобільним сполученнями, знаходиться гірськолижний центр Івано-Франківщини — Яблуниця. 
Тут побудовано 10 бугельних підйомників довжиною від 100 до 1100 м. Характерною особливістю цього курорту є 
розмаїття трас різного рівня складності і, мабуть, найзручніший під'їзд до них.



Буковель - гірськолижний курорт в Івано-Франківській 
області, якому немає рівних в Україні за рівнем 
інфраструктури, кількості підйомників та якістю трас. 
Знаходиться курорт недалеко від с. Поляниця на висоті 
850-1372 метрів над рівнем моря.
Слово "Буковель" вже давно стало синонімом катання на 
лижах. Широко відомий курорт і за межами України.
На трьох горах - Довга, Буковель, Чорна Клева - 
розташовано в цілому близько 51 км. лижних трас. 
Переважно це траси середньої складності (червоні), 
хоча є достатня кількість простих (синіх) і складних 
(чорних) трас. Є і зовсім прості траси, на яких цілком 
комфортно і безпечно можуть кататися діти. На всіх 
трасах є снігові гармати, тож дефіциту снігу в лижний 
сезон (листопад - кінець квітня), боятися нічого, а кілька 
трас навіть обладнані стаціонарним освітленням.
Курорт може похвалитися 16-ма функціонуючими 
підйомниками і відмінно розвиненою інфраструктурою: 
готелями, багатоповерховими паркінгами, ресторанами.
Підйомники, наявні в розташуванні курорту, здатні 
обслуговувати близько 3 тис. ос./годину. Завдяки цьому 
на буковельських схилах можуть одночасно перебувати 
12 тисяч гостей і при цьому не відчувати дискомфорту 
від такої великої кількості людей.  Можна взяти 
напрокат спорядження, а також скористатися послугами 
інструктора. Любителі нових відчуттів також можуть 
орендувати електроскутер або снігохід. Для екстремалів 
є і послуга хейлітура - катання на лижах чи сноуборді з 
застосуванням гелікоптера. Протягом усього сезону в 
Буковелі діє спеціальна дитяча програма, як 
розважальна, так і тренувальна.

Буковель



Яблуниця – давно відомий гірськолижний курорт. Тут 
знаходиться один з головних перевалів Українських Карпат - 
Яблунецький (921 м над рівнем моря). Найвищі вершини, які 
оточують Яблуницю, це: г. Діл (1045 м), г. Довгий Грунь (971 м), 
г. Перехрестя (1091 м), г. Щербанів Верх (1067 м). В Яблуниці 
переважно катаються з трьох вершин: г. Микулинка, г. Коза та г. 
Діл. Їхня висота — трохи більше 1 000 метрів. Зручне географічне 
розташування, дивовижна краса природи, зручні гірські схили 
приваблюють туристів не тільки з України, але й з-за кордону. 
Звідси також починається багато туристичних маршрутів. 
Зараз в Яблуницю приїжджають не стільки покататися, скільки 
дешево поселитися. Жити за 100 гривень на добу в Яблуниці, а 
кататися в Буковелі - від цієї пропозиції мало хто зможе 
відмовитись. До недоліків курорту можна віднести те, що всі 
підйомники і траси належать різним власникам, тому на кожен з 
них необхідний свій квиток В Яблуниці є 6 гірськолижних трас 
загальною протяжністю близько 4 км., перепад висот — 280 м. 
Тут зручно вчитись кататись. Сезон катання грудень – березень.
 На курорті працюють 5 парно-бугельних витягів довжиною до 1 
110 метрів, є окремий витяг для початківців. Час роботи: з 9:00 до 
17:00. Нічного катання немає. Час очікування в черзі на витяги 
взимку не перевищує 15 хвилин.
Траси Яблуниці (червоні та сині):
▪“ Чешка ” — 900 м, перепад висоти 280 м;
▪“Динамо-1” (“ Львівська ”) — 900 м, перепад висоти 280 м;
▪“ Кооперативна ” (“Динамо-2”) — 860 м, перепад висоти 250 м;
▪“ Бліни ” — 400 м, перепад висоти 150 м;
▪“ Корова ” — протяжність 200 м;
▪“ Коза ” — 650 м.
Ширина схилів не перевищує 150 метрів.

Яблуниця 



Славське - відомий та популярний гірськолижний центр.  До 
Славського легко добратись залізницею чи власним транспортом. 
Основні лижні траси прокладені на схилах гір Тростян, Погар, Кремінь, 
Менчіл, Варшава. На схилах гори    Тростян (1235 м) прокладені траси 
для професіоналів. Спускатися такими трасами новачкам не 
рекомендується. Гора Погар (857 м) — невисока, розташована 
неподалік с. Славське. На схилах гори Кремінь (інша назва - Політех), 
яка знаходиться досить близько від Славського, прокладені найпростіші 
траси.  Гора Менчіл знаходиться поблизу села Грабовець. Оренда житла 
та витяги тут дешевші, ніж у Славському. Є прості траси,  якими 
можуть спускатись непідготовлені лижники. Недоліком цих трас є те, 
що підйомник не досить досконалий. Для підйому до початку трас  на 
горі Варшава встановлено більш сучасний швидкісний витяг, проте  
гора віддалена від поселення.
Традиційно на Новий Рік в Карпати приїзджає досить багато гостей. 
Саме в ці дні Славське переживає справжній туристичний бум.
Спуски:
гора Тростян — декілька трас довжиною до 2000 м різного рівня 
складності;
гора Політех — 2 траси довжиною до 1000 м, середнього та низького 
рівня складності;
гора Погар — 3 траси довжиною до 1000 м, середнього та високого 
рівня складності;
гора Варшава — траса довжиною до 1200 м, середнього рівня 
складності.
Підйомники:
Тростян — крісельна одномісна, 7 бугелів, бебіліфт;
Політех — 2 бугеля;
Погар — 2 бугеля;
Варшава — бугель.
Облаштування спусків: ратрак, снігові гармати на деяких трасах.



Назву гірськолижному карпатському курорту Драгобрат дало однойменне урочище. Драгобрат є найвищим гірськолижним курортом в 
Україні. Він розташований на висоті 1300 - 1400 м над рівнем моря серед підковоподібного масиву гір Свидовець.  Таке географічне 
розміщення забезпечує стабільне снігове покриття на схилах гір, які оточують урочище. Сніг тут може лежати з листопада по травень 
місяць.
Драгобрат знаходиться на межі хвойних лісів. Вище починається альпійська зона та гірський масив.  Звідси відкриваються гарні 
краєвиди на гори Чорногору та Горгани. Тут можна побачити вершини Говерли, Петроса, Довбушанки, Синяка та інших гір Українських 
Карпат. Драгобрат розташований за 18 км від селища Ясіня Закарпатської області та за 9 км від автомобільної траси Ужгород - Івано-
Франківськ.
На курорт Драгобрат ведуть гірські дороги, стан яких дозволяє проїхати лише автомобілям з повним приводом. Тому трансфер з Ясині 
здійснюється переважно популярними в цій місцевості колишніми військовими всюдиходами УАЗ та ГАЗ-66. Якість доріг на 
гірськолижний курорт Драгобрат 2015-2016 залишається без змін.
Основні лижні траси курорту Драгобрат 2015
Траси гірськолижного курорту Драгобрат прокладені на пологих, без різких перепадів висот схилах гір Стіг та Жандарм. Кути нахилу 
схилів становлять 12...19°. Траси в Драгобраті розраховані як на професіоналів, так і на новачків. Для фрістайлу побудовані траси 
міжнародного класу.
Характеристики трас                                                                                               

•перепад висот – близько 500 метрів;
•класифікація трас – сині, червоні, чорні;
•довжина трас – від 300 до 2000 км;
•підйомники – від 200 до 1500 м, бугельні, крісельний, мультиліфт (навчальний);
•освітлення трас – немає;
•ратрак – є;
•траси для фрістайла - є.
До послуг відпочиваючих

•автостоянка в смт. Ясіня;
•прокат спорядження;
•майстерня для ремонту лиж;
•медпункт;
•лижна школа та послуги інструктора;
•снігоходи;
•квадроцикли;
•фрі-райд тури;
•ski-тури на ратраку;
•прокат санок.
Вартість підйомників на гірськолижному курорті Драгобрат 2015  

•від 15 грн. за один підйом;
•від 55 грн. за 5 підйомів;
•від 100 грн. за 10 підйомів;
•від 180 грн. за 20 підйомів;
•від 400 грн. за 50 підйомів.
Курорт Драгобрат - вартість прокату спорядження

•вартість прокату лиж та сноубордів – від 50 грн.
Відстані

•Ужгород - Драгобрат: 240 км;
•Івано-Франківськ - Драгобрат: 114 км;
•Львів - Драгобрат: 250 км.
Фестивалі в Драгобраті

•Фестиваль "Планета-Драгобрат" – відбувається в перших числах травня;
•Freeride Fest – міжнародні змагання на гірськолижному курорті Драгобрат з фрірайду.




